
たんぽぽ研修会　アンケート集計表

＜日時＞ 13：30～15：30 ＜場 所＞

参加申込者数 33 人 ⇒ 実参加者数 31 人 （うち当日参加者：2人）

アンケート回答者数 22 人 ⇒ 回収率 71.0%

＜テーマ＞　　～　現場に活かす 褥瘡予防とケア　～

1　参加者の職種

人数

15

6

1

22

2　研修会についての感想

■　理解度

人数

18

4

0

22

■　貢献度

人数

11

10

1

22

3　本日の研修会についての感想

合 計

平成30年11月28日 (水)
寒河江市ハートフルセンター
多目的ホール

職 種

医 療 関 係

介 護 関 係

無 回 答

合 計

理 解 度

良 か っ た

ま ぁ 良 か っ た

良 く な か っ た

貢 献 度

活 用 で き る

大体活用できる

無 回 答

合 計

○ ポジショニング、とても参考になりました。明日から実践していきます。

○ 具体的な処置方法、ドレッシング剤など知ることが出来て良かった。
　 Dr．からユーパスタの指示があり、ずっと使用して経過を見ているが、やはり良くならない
　 ため、改めて薬剤の再検討が必要だと感じた。

理解度

良かった まぁ良かった 良くなかった

貢献度

活用できる 大体活用できる 無回答

職 種

医療関係 介護関係 無回答



○ 軽度の褥瘡から高度のものまでの対処方法や予防について教えていただき、業務に活かして
　 いけるものばかりでした。
　 ポジショニングも間違えて行っているものばかりで、改めて自分の知識を再確認できて良か
　 ったです。

○ 褥瘡発生の過程、褥瘡の段階別に対応が具体的で分かりやすかった。


